

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

12 5 июня 1978

г. Пермь

з. 85

# Начали гастроли в Польше

Сегодня в Польше, в старинном городе Лодзи начинаются гастроли балета Пермского академического театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Перед отъездом труппы наш корреспондент встретился с директором театра Иваном Григорьевичем ИВАНОВЫМ и попросил его рассказать о программе гастролей пермского балета в Польской Народной Республике.

— За время гастролей, которые продлятся до 5 июня, мы побываем, кроме Лодзи, в Щецине и Варшаве. Дело в том, что раз в три года в Польше проходит популярный фестиваль балетного искусства «Лодзинские встречи». А в промежутках между фестивалями проводятся ежегодно выступления балетных трупп из разных стран. В нынешнем году польская концертная организация «Пагарт» пригласила принять участие балет нашего театра. Кроме нас, будут выступать балетные труппы из Чехословакии и США. Мы выезжаем в Польшу практически полным составом — в гастроли отправились 70 человек. Покажем балет «Лебединое озеро» и большую концертную программу. Кроме этого, в планах поездки — творческие встречи на промышленных предприятиях Польши, в Доме науки и культуры в Варшаве.

Для пермских артистов балета — это первая гастрольная поездка в Польшу, хотя любители этой страны уже могли в свое время познакомиться с пермской школой балета во время гастролей нашего хореографического училища.

Мы готовились к встрече с польским зрителем очень тщательно — ведь на гастролях мы представляем балетное искусство не только Западного Урала, но и всей страны.

А. ВИКТОРОВ.